
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 2. svibnja 2023. do 15. svibnja 2023. 

 

 

Zbog većih padalina u dana 10. – 14. travnja, upravitelj morao hitno obići plovilo i isto 

ispumpati. 

Plovilo je ispumpano u nedjelju u jutarnjim satima. 

Nakon tog upravitelj je pričekao dolazak potencijalnog kupca iz Poreča, koji je pristigao 

katamaranom iz Pule te je istom pokazano plovilo. 

 

S obzirom da je nakon podne ponovno krenuo višesatni pljuska to je upravitelj ponovno 

ispumpao brodicu oko 19:00 sati, kad je kiša prestala. 

Obzirom da se radilo o većoj količini, brodica je ponovno bila puna. 

 

Strop brodice u dijelu i dalje propada i prokišnjava. 

Prokišnjavanje se javlja na par mjesta, što je vidljivo i po flekama na presvučenim 

sjedalicama. 

U unutrašnjost brodice i s vanjskog dijela dolazi do prelijevanja vode, obzirom na procjep na 

vratima. 

O svemu navedenom dostavljaju se fotografije. 

 

 

Što se tiče procedure pred FINA-om, tamo još traje nadmetanje u prvom krugu, u kojem se 

nema tko nadmetati obzirom da nitko nije uplatio jamčevinu. 

Još jednom je potrebno istaknuti da je procedura pred FINA-om štetno utjecala na vrijednost 

plovila i to zbog dugotrajnosti iste, kao i činjenice da su neke od zainteresiranih osoba 

odustale obzirom na predugo čekanje do upisa prava vlasništva, kad se prodaja vrši 

posredstvom Agencije. 

 

S obzirom da je, po brodicu, i u narednim danim najavljena loša meteorološka prognoza, to će 

ponovno biti potrebno hitno ispumpavanje iste. 

Upravitelj se svesrdno nada da ista neće potonuti. 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Svakom kišom sve gore stanje. 

 

 

2. Novčana sredstva 

 



Kao i na posljednjem izvješću, odnosno 158,87 EUR / 1.197,01 kn. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

1. Nastavit će se obilaziti i ispumpavati brodica u vlasništvu stečajnog dužnika te pratiti 

aktivnosti kod FINA-e u pogledu dražbe u tijeku. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 15. svibnja 2023. 
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